



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 640-02/18-04/00145

URBROJ: 533-03-18-0001

Zagreb, 30. kolovoza 2018.

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 150/11, 12/13 - Odluka USRH, 93/16 i 104/16) te nastavno na Okružnicu Ministarstva znanosti i obrazovanja rektorima sveučilišta od 6. prosinca 2004. godine (Klasa: 602-04/04-10/0144, Urbroj: 533-08-04-1) kojom je stvoren temelj za povratak vrhunskih znanstvenika iz inozemstva u Republiku Hrvatsku, a u svrhu motiviranja dolazaka vrhunskih mladih stručnjaka u Republiku Hrvatsku radi demografske obnove, ministrica znanosti i obrazovanja donosi

O D L U K U

o kriterijima za odobravanje radnih mjesta znanstvenika - povratnika na javnim sveučilištima i javnim znanstvenim institutima u Republici Hrvatskoj

I.

Ovom Odlukom definiraju se kriteriji za odobravanje radnih mjesta znanstvenika - povratnika na javnim sveučilištima i javnim znanstvenim institutima u Republici Hrvatskoj.

II.

Ministrica znanosti i obrazovanja odobrit će, temeljem pristiglih zahtjeva ustanova potpisanih od strane čelnika javnoga sveučilišta, odnosno javnoga znanstvenog instituta, radna mjesta za znanstvenike - povratnike javnim sveučilištima i javnim znanstvenim institutima temeljem sljedećih kriterija:

- a) Kandidat za kojega se traži radno mjesto znanstvenika - povratnika mora zadovoljavati sljedeće uvjete:
- ispunjavati kriterije za izbor u zvanje znanstvenog suradnika/docenta ili više zvanje, sukladno Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (Narodne novine, broj 28/17),
 - imati najmanje 4 godina radnoga iskustva u sustavu znanosti izvan Republike Hrvatske, ostvarenoga po stjecanju akademske titule doktora znanosti,
 - iznimno, imati najmanje 2 godine radnoga iskustva, ukoliko je kandidat završio doktorski studij na sveučilištima rangiranima unutar top 300 sveučilišta, sukladno zadnje objavljenoj „*Academic Ranking of World Universities*“ rang listi (tzv. „Šangajska“ rang lista), te dodatno bio znanstveno angažiran u trajanju od najmanje 2 godine na nekom od tih top 300 sveučilišta,
 - iznimno, ukoliko je kandidat, bilo hrvatski, bilo strani državljanin, voditelj projekta Europskoga istraživačkog vijeća (European Research Council - ERC) financiranoga iz okvirnog programa Europske unije, ostvareno radno iskustvo može biti i kraće od 4 godine, odnosno 2 godine,
 - iznimno, u slučaju da je kandidat strani državljanin, kandidat mora sudjelovati u radu na projektu kojim u Republici Hrvatskoj može ostvariti financiranje svoga istraživanja u razdoblju od najmanje godinu dana, te imati najmanje 3 godine radnoga iskustva na sveučilištima rangiranima unutar top 300 sveučilišta, sukladno zadnje objavljenoj „*Academic Ranking of World Universities*“ rang listi (tzv. „Šangajska“ rang lista).



- b) Ustanova koja podnosi zahtjev za odobrenje radnoga mjesta znanstvenika - povratnika dužna je u sklopu zahtjeva obrazložiti interes za zapošljavanje znanstvenika - povratnika i plan njegova uključivanja u znanstvenu djelatnost javnoga znanstvenog instituta, odnosno znanstveno - nastavnu djelatnost javnoga sveučilišta. Navedene djelatnosti moraju biti bazirane na međunarodnim ili međunarodno recenziranim projektima.

III.

Ministrica znanosti i obrazovanja odobrit će novo radno mjesto za znanstvenika-povratnika na teret financijskih sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja isključivo temeljem dokaza o ispunjavanju svih uvjeta navedenih u točki II. ove Odluke.

Maksimalan broj radnih mjesta za znanstvenike - povratnike za koje će Ministarstvo znanosti i obrazovanja godišnje dati suglasnost za zapošljavanje pojedinom javnom znanstvenom institutu, odnosno javnom sveučilištu ne može prelaziti 1,0% od ukupnoga broja znanstvenoga, odnosno znanstveno-nastavnoga osoblja u radnom odnosu u ekvivalentu pune zaposlenosti na javnom znanstvenom institutu, odnosno javnom sveučilištu u trenutku zaprimanja zahtjeva.

Ustanova može sa znanstvenikom - povratnikom sklopiti ugovor o radu na neodređeno u punom ili nepunom radnom vremenu.

U slučaju da javni znanstveni institut, odnosno javno sveučilište nije iskoristilo ovo pravo prethodne godine, tada se navedeni maksimalni postotak udvostručuje za godinu u kojoj se traži radno mjesto, sukladno ovom članku. Pravo se kumulira samo kroz 2 godine.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti „Odluka o kriterijima za odobravanje radnih mjesta znanstvenika-povratnika na sveučilištima i znanstvenim institutima u Republici Hrvatskoj“ (Klasa: 640-02/12-04/00039, Urbroj: 533-20-12-0001), donesena 3. srpnja 2012. godine

